HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJA 11O UTH®POPMATHUKA

HanuoHajieH Kpbr :. : 0,1 cex.
HALLMOHOAHQ OAMMMIUMAAQ XaCKOBO, 8_10 MapT 2024 r. H 256 MB
I'pyna E, 4 — 5 kaac, [len 2
3apmaua E6. PEJULIA

Hanena e penuma ot N 1end MOJIOKUTENTHN yucia. [IpeoOpa3zyBaMe s, KaTo 3aMEHSIME BCSKO
HEIHO YnCIIo che cymara ot 1udpute My. [loBrapsiMe ToBa AEHCTBHUE, JOKATO YHCIOTO HE CTAHE €/1-
HOIU(PEHO.

Hanumiere nporpama sequence, K0sTO HaMupa MbpBaTa Hall-IbJra HeHaMalsBala MmoaApean-
11a OT ChCEJIHU €JIEMEHTH B IpeoOpa3yBaHaTa peaula.

Bxoo

OT ppBUS pea HA CTAHAAPTHUS BXOJI CE€ BBBEXK/A ISUIO MOJOXKUTEITHO unciao N — OposT Ha
yuciara B peaunarta. Ha crmenamus pen ce BbBeXIAT N MeNd MOJIOKUTEIHA YUCTa, Pa3/IeJeHH C
WHTEpBAJI — €JIEMEHTHUTE Ha peauIlaTa.

H3x00

Ha mbpBUs pen oT cTanAapTHUS U3XO0/1 ITporpamMaTa TpsiOBa 1a U3BeAe €IHO YUCIIO0 — IbJKUHATA
Ha ThpceHaTa nmoapenauna. Ha cienBamus pen TpsiOBa 1a ce M3BeqaT HEMHUTE EIEMEHTH, pa3/IeIICHH
C MHTEpBaJl.

Ocpanuuenus

¢« 1< N<10°
* Bcsko yncio ot qageHara peauna uma He nmoseue ot 10 mudpu

Ouyensesane

» 3ajmayaTa ce oueHsBa ¢ 35 Tecra

* B 10 ot TecToBeTE BCHUKH UMCIIA B JaJIeHATa peulla ca eIHOIUPPEeHN

* B npyru 7 Tecta BCSKO OT 4nciaTa B JaJieHaTa peAniia uMa He rmoBede oT 2 nudpu

+ AKO ¢ BSpHa caMo JIbDKMHATA Ha ThpCEeHaTa MOAPEIuIa, e noixydnte 70% OT TOYKHTE Ha Chb-
OTBETHHS TECT

IIpumep
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